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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Ifet Bešić (SDP) je na 8. redovnoj sjednici Gradskog 
vijeća Grada Labina održanoj 27. ožujka 2026. godine postavio vijećničko pitanje: 
 
„Prvo pitanje se otprilike odnosi više možda na zamolbu da se pokuša nešto riješiti. Nešto je 

rješavano. U ulici Vjekoslava Spinčića 15, kako su izgrađene one dvije vile tamo je jako veliki 

problem s oborinskim vodama. Ima dvije, tri zgrade, one koje su na najnižoj tački i sve 

oborinske vode dolaze njima. Kada su bile one velike kiše, imao sam prilike vidjeti i zato sam 

se toga i uzeo. To su me ljudi zamolili da se prenese. Nešto je tu rađeno, neki zidići, da se kao 

voda odbije u stranu. Mislim da su na jednom mjestu bili kopani jedni kao upojni bunari ili tako 

nešto, ali tolike su količine vode od tih vila odozgo. Imaju ljudi slike koje pokazuju da je 

nemoguće doći do zgrade. Znači, iako su pragovi dignuti i deset centimetara, da moraju staviti 

neke krpe, deke, vreće, da im ne ide voda unutra. Tu stanuje invalidna osoba koja je invalid 

100% i kad dolazi vozilo inkluzije ujutro za uzimat osobu za njihove vježbe i ostalo, on nju mora 

nositi jer mu je zbog tih zidića koji su rađeni pristup onemogućen s invalidskim kolicima. Znači, 

mora nositi jedan put kolica jer je netko s njim, drugi mora do kombija, jer kombi ne može doći 

na vrata. Da se nekako na tome, ali stvarno istinski, da se proba nešto riješiti. Možda nisu 

veliki zahvati, a ljudi bi bili prezadovoljni jer on mora tu osobu sa šezdesetak i neku kilu žensku 

nositi na leđima da bi došao do kombija, jer ne može drugačije prići.“  

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 

„Što se tiče prvog pitanja, problem oborinskih voda i fizičkih barijera za osobe sa smanjenom 

pokretljivošću, ja bih Vas samo zamolio da mi date kontakt broj, onda će djelatnici nadležnog 

odjela ići vidjeti na licu mjesta i vidjeti točno o čemu se radi. I naravno, ako treba ukloniti 

barijeru, to će biti najmanji problemi ukloniti.“  

         
 S poštovanjem, 
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     Loreta Blašković, v.r. 


